
Уважаемые налогоплательщики! 

 

Межрайонная ИФНС России №23 по Свердловской области 

информирует 

 
о возможности получения налоговых уведомлений и требований об 

уплате задолженности по налогам через личный кабинет на едином 

портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) 

Федеральным законом от 14.04.2023 № 125-ФЗ «О внесении изменений 

в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» с 01.07.2023 

предусмотрена возможность получения налоговых уведомлений для уплаты 

налогов на имущество и НДФЛ, а также требований об уплате задолженности 

по налогам налогоплательщиками - физическими лицами в электронной форме 

через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных 

услуг (ЕПГУ).  

Получение через ЕПГУ указанных документов налоговых органов 

возможно при соблюдении двух условий:  

1) налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе 

идентификации и аутентификации на ЕПГУ;  

2) налогоплательщик направил через ЕПГУ уведомление о 

необходимости получения документов от налоговых органов в электронной 

форме через ЕПГУ.  

Почему это удобно? 

- узнаете о начислениях вовремя; 

- оплачиваете прямо на Госуслугах; 

- не придется идти на почту. 

Как подключить? 

1. скачайте приложение Госкюч и получите сертификат электронной 

подписи; 

2. войдите на Госуслуги и проверьте предзаполненные данные; 

3. перейдите в приложение Госключ и подпишите согласие на 

подключение; 

4. дождитесь сообщения, оно придет в течение нескольких минут. 

Как оплатить? 

- на Госуслугах; 

- через мобильное приложение «Налоги ФЛ»; 

- в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС 

России; 

- с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России; 

- через платежные терминалы, банки и почтовые отделения. 

Важно! 

 После направления согласия через Госуслуги налоговые уведомления 

будут приходить только в электронном виде. 



 Налоговое уведомление, в котором будут указаны все начисления и 

платежные реквизиты, поступит в личный кабинет на Госуслугах не 

позднее чем за 30 дней до оплаты.  

 В уведомлении указываются налоги за прошлый год. 

 Имущественные налоги необходимо заплатить до 1 декабря 

включительно. 

 В случае неуплаты на едином налоговом счете (ЕНС) образуется 

задолженность и ежедневно будут начисляться пени. 

 Налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут 

дублироваться заказными письмами по почте, кроме предусмотренного 

пунктом 2 статьи 11.2 НК РФ случая.  

Воспользоваться возможностью получения налоговых документов через 

ЕПГУ можно в любой момент вне зависимости от наличия доступа к личному 

кабинету налогоплательщика.  


